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#1.) Chaque terme est obtenu en additionnant 5 au terme
précédent. (+5)
b)tz5n-3
=5x1-3
=5-3

Réponse : Le 17 terme est 2

d)t=5n-3

n=10 Réponse: Le terme 47 occupe le 10° rang

#20)t=-3n+20 b)t=4ne3
c)tz2n-23 d)t=25n-05
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Nombre de billots

o 6|10 | 14|18 | 2|2
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t=256+2
+258  Réponse : Il cura aceumulé 58 billots.

tzdne2
Tazans2
n=(74-2)+4
n=72+4
n=18 Réponse : T aura accumulé 74 billots au 18" jour.

4)10980+90 = 122

tdne2

1222402

122 -2)+ 4

n=120+4

0 Réponse : T faudra 30 jours.
#51 =400+ 4000 1 est le périmétre et n, [étape.
520 = 40n + 40

(520 - 40) 40

480+ 40

n=12  Réponse : 12 étapes ont é1é nécessaires.

#60)t=30n0 7425 ol t est [altitude et n, le nombre d'heures
b)1=30x4+7425
20 + 7425
7545 Réponse : Lalpiniste se trouve & 7545 m aprés 4
heures dascension.





